

ANSIODEP® sirop

Supliment alimentar cu extracte din plante și îndulcitori naturali

Ingrediente:

100 ml de sirop conțin: apă demineralizată, fructoză și miere de tei (îndulcitori), suc concentrat de prune (*Prunus domestica*), extract uscat 2:1 din flori de tei (*Tilia platyphyllos* și *Tilia cordata*),* cu 1% flavonoide, extract uscat 1-2:1 din flori de mușețel (*Matricaria chamomilla*),* cu 0,3% apigenină, extract uscat 3-4:1 din părți aeriene de mac californian (*Eschscholtzia californica*),* cu 0,2% protopină, sorbat de potasiu (conservant), acid citric anhidru (corector de aciditate), extract uscat 5-6:1 din părți aeriene de floarea pasiunii (*Passiflora incarnata*),* cu 3,5% flavonoide, ulei esențial din coajă de portocală dulce (*Citrus sinensis var. dulcis*).

*în bază de maltodextrină

Acțiune :

ANSIODEP® sirop este un supliment alimentar care are în compoziție o combinație de extracte vegetale cu acțiune calmantă și relaxantă, care favorizează somnul și reduce stările de agitație ale sugarilor și ale copiilor hiperactivi.

Teiul, cunoscut pentru proprietățile calmante și relaxante, susține somnul natural și nu generează somnolență sau dependență. Este recomandat pentru a calma copiii hiperactivi sau pentru cei cu tulburări de somn.

Mușețelul are acțiune calmantă favorizând somnul, la copii. Administrat seara înainte de culcare, induce un somn restaurator, iar pe timpul zilei se reduc iritabilitatea și nervozitatea.

Macul californian contribuie la îmbunătățirea calității somnului și scăderea nivelului de anxietate.

Floarea pasiunii are un efect liniștitor asupra organismului, favorizând instalarea unei stări de relaxare și calmare, contribuie la instalarea unui somn odihnitor și fără treziri în timpul nopții, înlătură starea de agitație, fiind benefică pentru întreținerea stării de bine fizice și psihice. Prin urmare, această plantă este utilă în stările de agitație și în îmbunătățirea calității somnului.

Combinația sinergică de extracte vegetale din produsul **ANSIODEP® sirop** are acțiune dublă asupra organismului, respectiv de favorizare a somnului, în timpul nopții, și de reducere a hiperexcitabilității și crearea unei stări de bine fizice și psihice în timpul zilei.

Mod de utilizare: A se agita înainte de utilizare.

Sugari 6 luni-1 an: 2,5 ml pe zi, la nevoie.

Copii 1-3 ani: 5 ml pe zi, la nevoie.

Copii 3-6 ani: 7,5 ml pe zi, la nevoie.

Copii 6-12 ani: 10 ml pe zi, la nevoie.

Adulți: 10-20 ml pe zi, la nevoie.

Ca adjuvant în tratamentul tulburărilor de somn, se recomandă a se administra cu 30 de minute înainte de culcare.

Atenționări:

A nu se depăși porția recomandată pentru consumul zilnic. A nu se lăsa la îndemână și vederea copiilor mici. Conține îndulcitori. Consumul în exces poate avea efect laxativ. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos. Nu se recomandă utilizarea de către persoanele cu alergii la oricare dintre ingredientele produsului. Nu conține gluten și glucoză. A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original, la loc răcoros, ferit de umiditate și de surse directe de căldură. A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul datei înscrise pe ambalaj (EXP).

Mod de prezentare: Cutie cu un flacon de 150 ml sirop, măsură dozoare și prospect.

Producător:

Erbozeta S.p.A.
Strada delle Seriole, 41/43
47894 Chiesanuova, Republica San Marino
www.erbozeta.com | info@erbozeta.com



Distribuitor/notificator:

SC Dr. Phyto SRL
Str. Opanez nr. 36-38,
Sector 2, București, România
tel/fax +4021 242 7045
www.drphyto.ro / info@drphyto.ro



EZ.00.08.47